

ERRATA.

Page ix. Column "Percentage of Whole," for "58 per cent." read "59·1 "; for "11 per cent." read "9·4 "; and for "31 per cent." read "31·3."

Page x. In paragraph beginning "Taking the difference in population," sixth line, for "12·8 per cent." read "28·4 per cent."

Page xxv. In penultimate paragraph, fifth line, for "£29 11s. 8d.—that is, 11d.," read "£23 6s. 8d.—that is, 8d."

Page xxviii. In eighth line from bottom read "or" instead of "for" where it occurs first in the line.

NOTE.—These corrections have been made since the Budget was delivered.

J. W. POYNTON,
Secretary to Treasury.